



Κεφάλαιο



ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ & ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

Περίοδος Β' // Αριθμός φύλλου 291 • Σάββατο 13 Ιουνίου 2015

Τιμή 2,5 €

Κίνδυνος bail in στις τράπεζες αν πειραχτούν τα 10,9 δισ. του ΤΧΣ

► Κυβερνητικά σχέδια υψηλού ρίσκου για το τραπεζικό σύστημα. ■ ΣΕΛ. 4

Από τους Καταριανούς του Παμπούκη στους Αμπουνταμπιανούς του Κοτζιά...

► Το αραβικό πόμπι στην Αθήνα και ο ρόλος του Γιώργου Τσίπρα. ■ ΣΕΛ. 24

ΚΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟ

Όλα ή τίποτα, για παίκτες με γερά νεύρα

► Σε ποιες μετοχές παίρνουν ρίσκο τα hedge funds. ■ ΣΕΛ. 32-33

► ΑΓΩΝΙΑ ΓΙΑ ΤΗ ΣΤΑΣΗ ΝΤΡΑΓΚΙ

Εξαιρετικά βαρύ το κλίμα, δυσοίωνες οι προβλέψεις

Η ΟΡΓΗ ΛΑΓΚΑΡΝΤ, ΤΟ «ΚΛΕΙΣΤΟ» ΔΕΙΠΝΟ ΣΤΟ ΒΕΡΟΛΙΝΟ, Η ΑΠΕΙΛΗ ΑΛΕΞΗ ΓΙΑ ΕΚΛΟΓΕΣ ΚΑΙ ΟΙ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΓΙΑ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΤΗΝ ΥΣΤΑΤΗ ΣΤΙΓΜΗ

ΡΕΠΟΡΤΑΖ

► Το λάθος με τις πρόωρες συντάξεις
Προς νέα «τρίπα» 1,8 δισ. στα ασφαλιστικά ταμεία. ■ ΣΕΛ. 14

► Οι ελληνικές business της BlackRock... στα ερείπια ■ ΣΕΛ. 26

► Φεύγουν από τα ελληνικά ναυπηγεία και πάνε Τουρκία
Η απίστευτη ιστορία του δεξαμενόπλοιου «Marle 3». ■ ΣΕΛ. 15

COMMODITIES

► ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ: ΓΙΑΤΙ ΔΕΝ ΘΑ ΞΑΝΑΔΕΙ ΤΑ \$100 ■ ΣΕΛ. 47

► ΤΟ ΔΙΠΛΟ ΠΛΗΓΜΑ ΣΤΟ ΚΑΛΑΜΠΟΚΙ... ■ ΣΕΛ. 45

■ Χαρακτηριστικά τηλεσηγραφικού διαλόγου έχουν πάρει τα τελευταία 24ωρα οι επαφές κυβέρνησης και δανειστών, καθώς οι Ευρωπαίοι εντάσσουν πλέον στα σενάρια τους το ενδεχόμενο εξοστρακισμού της Ελλάδας από την Ευρωζώνη. Αποδίδουν ευθύνες υπαναχώρησης στην κυβέρνηση και αναμένεται να σκληρύνουν περαιτέρω τη στάση τους,

καθώς ο χρόνος που απομένει μέχρι τις 18 Ιουνίου, ημέρα σύγκλησης του Eurogroup, δείχνει να εξαντλείται χωρίς αποτέλεσμα. Κομισιόν, ΔΝΤ και ΕΚΤ ζητούν συμφωνία για ΦΠΑ, ασφαλιστικό και δαπάνες πριν από οποιαδήποτε πολιτική διαπραγμάτευση. Η κυβέρνηση «απειλεί» να παγώσει τις πληρωμές στο ΔΝΤ και, εν μέσω αντιφατικών δηλώσεων, εμφανίζεται έτοιμη ακόμα και για εκλογές. ■ ΣΕΛ. 5, 6-7, 8

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ - ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ

Εμείς, οι απολυμένοι του ιδιωτικού τομέα

► Το «κατηγόρι» για την κυβερνητική αδιαφορία.

► Η απουσία των υπουργών στις εκκλήσεις για στήριξη.

■ ΣΕΛ. 12

ΦΟΡΟΙ - ΕΙΣΦΟΡΕΣ - «ΧΑΡΑΤΣΙΑ»

Όλοι στον... Καιάδα, για να ζει το Δημόσιο

► Διαλύουν επιχειρήσεις, τουρισμό, νοικοκυριά.

► Αντί για περικοπές, προσλήψεις για εκλογική πελατεία.

■ ΣΕΛ. 9, 10-11

► Αποψη

Το σκάφος βυθίζεται, αλλά η ορχήστρα παίζει...

■ Αυτό που συμβαίνει επί κυβέρνησης «πρώτη φορά Αριστερά» δεν έχει προηγούμενο. Η διαπραγμάτευση οδεύει από το κακό στο χειρότερο, καθώς επικρατούν ιδεοληψίες, προστατευτισμός της κρατικοδίαιτης εκλογικής πελατείας, αδυναμία κατανόησης του διεθνούς περιβάλλοντος, άγνοια βασικών οικονομικών παραμέτρων, αδιαφορία για την επιβίωση του ιδιωτικού τομέα, αλαζονεία, γεωπολιτικοί ακροβατισμοί και, εσχάτως, πανικός. Κι όμως, την ίδια στιγμή σπώνονται χοροί, συναυλίες και πανηγύρια ■ ΣΕΛ. 2

ΤΟΥΡΚΙΑ

Για «μεγάλο συνασπισμό» πιέζουν οι αγορές

► Αυταρχισμός και διαφθορά, καθώς και μεσανατολικό τυχοδιωκτισμό, αποξένωσαν το κουρδικό στοιχείο. ■ ΣΕΛ. 20

Ψίθυροι... ■ ΣΕΛ. 62-63

1. Η Ρένα, η Ζωή και η Siemens. - Τα καλάσνικοφ του Πάνου...
2. Ο Θ. Αγγελόπουλος, ο Γ. Οικονόμου και οι ζημιές από τα πλοία - τρυπάνια.
3. Τα «άκουσαν» στο roadshow στη Νέα Υόρκη για ΔΝΤ και Graccident.

ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ

Η πρώτη τράπεζα στην Ελλάδα